
Να αποσυρθεί  το νομοσχέδιο της κυβέρνησης για τον ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ

Το νομοσχέδιο για την οργάνωση και λειτουργία του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ που η
κυβέρνηση της ΝΔ φέρνει για ψήφιση στην Ολομέλεια της Βουλής έρχεται να
κωδικοποιήσει  και  να  εμβαθύνει  τη  λειτουργία  του  συγκεκριμένου  φορέα  με
καθαρά ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια στη λογική κόστους-οφέλους. 

Κινείται  στις  ράγες  των  ‘βέλτιστων’  πρακτικών  της  ΕΕ  και  του  ΟΟΣΑ που
εφαρμόζονται  διαχρονικά  από  τις  κυβερνήσεις  ΝΔ,  ΣΥΡΙΖΑ,  ΠΑΣΟΚ,  με  τα
γνωστά  αποτέλεσμα,  όπως  το  προδιαγεγραμμένο  έγκλημα  στα  Τέμπη  πριν
μερικές  μέρες,  και  η  νομοθέτηση  της  περαιτέρω  εμπορευματοποίησης  και
ιδιωτικοποίησης του νερού χθες.

Την ώρα που ο ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ λειτουργεί  σε οριακή κατάσταση λόγω
της  τεράστιας  υποστελέχωσης  ενώ  υπάρχουν  χιλιάδες  άνεργοι  γεωτεχνικοί,
έρχεται  ένα  σχέδιο  νόμου  που  περιλαμβάνει  τη  δυνατότητα  εκχώρησης
ελεγκτικού και εκπαιδευτικού έργου  σε ιδιωτικές επιχειρήσεις.   

Την ώρα που οι βιοπαλαιστές αγρότες στενάζουν  από την εκτόξευση του
κόστους παραγωγής, την καταστροφή καλλιεργειών και κοπαδιών από φυσικές
καταστροφές, εχθρούς, ασθένειες κλπ., έρχεται ένα σχέδιο νόμου που στοχεύει
στην   εξυπηρέτηση  της  κερδοφορίας  των  επιχειρηματικών  ομίλων  της
αγροτοδιατροφής. 

Αυτοί  θα  εξασφαλίζουν  από  τον  ΕΛΓΟ  υποδομές  όπως  εκτάσεις  γης,
εργαστήρια,  κτίρια,  ένα  ευέλικτο  και  άμεσα  διαθέσιμο  τμήμα  Έρευνας  και
Ανάπτυξης (R&D) με κριτήριο την “ανταγωνιστικότητα” τους, που χτίζεται στις
πλάτες  των  γεωργών  και  κτηνοτρόφων  οι  οποίοι  βρίσκονται  υπό  συνεχή
εκβιασμό για την κάλυψη των διαφόρων standards ποιότητας των μεταποιητών
και των εμπόρων.

Ο ερευνητικός,  εκπαιδευτικός  και  ελεγκτικός  ρόλος  του  ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ θα
έπρεπε να είναι οργανωμένος με τρόπο που να υποστηρίζει επιστημονικά τους
βιοπαλαιστές  αγρότες  για  την  προστασία  της  παραγωγής,  την  πρόληψη
ασθενειών,  την  εξασφάλιση  φθηνών πρώτων υλών,  την  ανάπτυξη  μεθόδων
παραγωγής ποιοτικών και επαρκών προϊόντων, στην κατεύθυνση κάλυψης των
διατροφικών αναγκών του λαού και εξασφάλισης ενός εισοδήματος επιβίωσης
για τους ίδιους.

Το νομοσχέδιο της κυβέρνησης βρίσκεται στον αντίποδα αυτής της προοπτικής
για αυτό και το έχουν καταγγείλει  τόσο οι Εργαζόμενοι του ΕΛΓΟ όσο και οι
φορείς των αγροτών.

Διεκδικούμε:

- Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο της κυβέρνησης. 

- Άμεση  στελέχωση  του  ΕΛΓΟ  ΔΗΜΗΤΡΑ  με  όλο  το  απαραίτητο
προσωπικό, με  μόνιμη - σταθερή δουλειά και σύγχρονα δικαιώματα.

- Eκσυγχρονισμό των υποδομών. 

- Λειτουργία του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ που να υποστηρίζει επιστημονικά τους
βιοπαλαιστές αγρότες.
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